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Ata n.º 2.454 da Sessão Ordinária. Aos vinte dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e 

seis, às nove horas, no Plenário Monsenhor Paulo de Tarso Rautenstrauch, sob a Presidência do 

Excelentíssimo Vereador Marcelo Berger Costa, que, após saudar e agradecer a todos os presentes 

e aos ouvintes da rádio FM Super, deu início aos trabalhos determinando o Senhor Secretário que 

procedesse a chamada dos Senhores Vereadores, através da qual constatou as seguintes 

presenças: Marcelo Berger Costa, Ernildo Kluz, Anderson Geraldo Pagotto de Moura, Regivaldo da 

Silva Laurindo Viana, Carlos Roberto Tristão de Souza, Elcio Seidl, Francisco Braga, Hernandez 

Coelho Vitorasse, Nilton Luciano de Oliveira, Paulo Amorim e Vanildo Herzog. Portanto havendo 

número legal de Vereadores o Senhor Presidente, após a execução do Hino Nacional, do Hino de 

Afonso Cláudio e da leitura da Palavra de Deus, através Excelentíssimo Vereador Anderson 

Geraldo Pagotto de Moura, declarou oficialmente aberto os trabalhos da referida Sessão. Em 

seguida, o Senhor Presidente determinou o Senhor Secretário, Anderson Geraldo Pagotto de 

Moura, que fizesse a leitura das matérias do Pequeno Expediente. PEQUENO EXPEDIENTE: ___ 

Convite subscrito pela Senhora Aparecida Breda, convidando os Excelentíssimos Vereadores para 

a Segunda Edição do Circuito Esportivo de Afonso Cláudio, que acontecerá no dia 29 de março, na 

Lekker. ___ Ofício nº 107/2026 da Prefeitura Municipal de Afonso Cláudio, subscrito pelo 

Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor Luciano Roncetti Pimenta, solicitando a indicação de 

representantes para o Conselho Municipal de Fiscalização do Fundo de Desenvolvimento Municipal 

– FDM. ___ Ofício GP nº 003/2026 da Prefeitura Municipal de Afonso Cláudio, subscrito pela 

Assessora de Gabinete, Senhora Josiane Hollunder, comunicando que o Excelentíssimo Prefeito 

Municipal, Senhor Luciano Roncetti Pimenta entrará em gozo de férias regulamentares no período 

de 01/04/2026 a 30/04/2026 e convidando a todos os Excelentíssimos Vereadores para a cerimônia 

de transmissão de Cargo do Vice-Prefeito, Excelentíssimo Senhor Stewand Berger Schultz no dia 

31/03/2026 às 09:00 horas no salão de reuniões da Prefeitura Municipal. ___ Indicações de 

números, 014/2026, 015/2026, 016/2026, 017/2026 e 018/2026 de autoria do Excelentíssimo 

Senhor Vereador Anderson Geraldo Pagotto de Moura. ___ Indicações de números 019/2026 e 

020/2026 de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Regivaldo da Silva Laurindo Viana. ___ 

Indicação número 021/2026 de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Anderson Geraldo 

Pagotto de Moura. O Senhor Presidente encaminhou as indicações de acordo com as suas 

destinações. ___ Moção nº 005/2026, de autoria do Excelentíssimo Vereador Marcelo Berger 
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Costa, de Aplausos a Ilustríssima Senhora Denisia Dias Batista, em reconhecimento à sua trajetória 

inspiradora. O Senhor Presidente incluiu a Moção na Ordem do Dia da sessão para apreciação.  

___ Moção nº 006/2026, de autoria do Excelentíssimo Vereador Marcelo Berger Costa, de Aplausos 

a Ilustríssima Senhora Sonia Barros da Silva, em reconhecimento à sua exemplar trajetória 

dedicada à educação. O Senhor Presidente incluiu a Moção na Ordem do Dia da sessão para 

apreciação. ___ Moção nº 007/2026, de autoria do Excelentíssimo Vereador Marcelo Berger Costa, 

de Aplausos a Ilustríssima Senhora Rose De Freitas, em reconhecimento à sua notável trajetória 

na vida pública e aos relevantes serviços prestados à sociedade capixaba e brasileira. O Senhor 

Presidente incluiu a Moção na Ordem do Dia da sessão para apreciação. ___ Moção nº 008/2026, 

de autoria do Excelentíssimo Vereador Marcelo Berger Costa, de Aplausos a Ilustríssima Senhora 

Marfisa Novaes, em reconhecimento à sua admirável trajetória dedicada à área da saúde e aos 

relevantes serviços prestados à população de Afonso Cláudio. O Senhor Presidente incluiu a Moção 

na Ordem do Dia da sessão para apreciação. ___ Moção nº 009/2026, de autoria do Excelentíssimo 

Vereador Marcelo Berger Costa, de Aplausos a Ilustríssima Senhora Lindaura Jastrow Kosanke, 

em reconhecimento à sua inspiradora trajetória de superação e aos relevantes serviços prestados 

à comunidade e a agricultura por meio do trabalho e do empreendedorismo rural. O Senhor 

Presidente incluiu a Moção na Ordem do Dia da sessão para apreciação. ___ Moção nº 010/2026, 

de autoria do Excelentíssimo Vereador Marcelo Berger Costa, de Aplausos a Ilustríssima Senhora 

Margareth Zorzal Fafá, em reconhecimento à sua admirável trajetória de dedicação à educação 

inclusiva e aos relevantes serviços prestados às pessoas com deficiência e suas famílias. O Senhor 

Presidente incluiu a Moção na Ordem do Dia da sessão para apreciação. ___ Moção nº 011/2026, 

de autoria do Excelentíssimo Vereador Marcelo Berger Costa, de Aplausos a Ilustríssima Senhora 

Almerinda Schwambach, em reconhecimento à sua respeitável trajetória de vida pautada no 

trabalho, na dedicação à família e na contribuição à vida social e econômica do município de Afonso 

Cláudio. O Senhor Presidente incluiu a Moção na Ordem do Dia da sessão para apreciação. ___ 

Moção nº 012/2026, de autoria do Excelentíssimo Vereador Marcelo Berger Costa, de Aplausos a 

Ilustríssima Senhora Lucia Martinuzo, em reconhecimento à sua notável trajetória dedicada à 

Assistência Social e aos relevantes serviços prestados à população de Afonso Cláudio. O Senhor 

Presidente incluiu a Moção na Ordem do Dia da sessão para apreciação. ___ Mensagem de Lei Nº 

007/2025, de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, Excelentíssimo Senhor Luciano 
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Roncetti Pimenta, acompanhado do Projeto de Lei intitulado: “ABRE NO ORÇAMENTO FISCAL DA 

PREFEITURA MUNICIPAL DE AFONSO CLÁUDIO, ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ 377.425,00 (TREZENTOS E SETENTA E SETE MIL E 

QUATROCENTOS E VINTE E CINCO REAIS), PARA OS FINS QUE ESPECIFICA.”. O Senhor 

Presidente encaminhou o Projeto de Lei para Assessoria Jurídica e para as Comissões 

competentes para emitirem seus respectivos pareceres. ___ Mensagem de Lei Nº 008/2025, de 

autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, Excelentíssimo Senhor Luciano Roncetti Pimenta, 

acompanhado do Projeto de Lei intitulado: “ABRE NO ORÇAMENTO FISCAL DA PREFEITURA 

MUNICIPAL DE AFONSO CLÁUDIO, ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, CRÉDITO ADICIONAL 

ESPECIAL NO VALOR DE R$ 5.881.403,91 (CINCO MILHÕES OITOCENTOS E OITENTA E UM 

MIL QUATROCENTOS E TRÊS REAIS E NOVENTA E UM CENTAVOS), PARA OS FINS QUE 

ESPECIFICA.”. O Senhor Presidente encaminhou o Projeto de Lei para Assessoria Jurídica e para 

as Comissões competentes para emitirem seus respectivos pareceres. ___ Mensagem de Lei Nº 

009/2025, de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, Excelentíssimo Senhor Luciano 

Roncetti Pimenta, acompanhado do Projeto de Lei intitulado: “DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DO 

PLANO PLURIANUAL – PPA PARA O PERÍODO 2026/2029, INSTITUÍDO PELA LEI MUNICIPAL 

Nº 2.647, DE 28 DE NOVEMBRO DE 2025, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. O Senhor 

Presidente encaminhou o Projeto de Lei para Assessoria Jurídica e para as Comissões 

competentes para emitirem seus respectivos pareceres. Não havendo mais matérias de Pequeno 

Expediente, passou ao Grande Expediente, com o horário destinado à TRIBUNA LIVRE. De acordo 

com a Ordem de Inscrição, fizeram o uso da Tribuna os seguintes Vereadores: Paulo Amorim e 

Francisco Braga, os quais dentre os diversos assuntos abordados, se expressaram direta e 

indiretamente com o desenvolvimento do município e o bem-estar de seus moradores. Decorrido o 

horário destinado a Tribuna Livre, o Senhor Presidente, determinou o Senhor Secretário que 

procedesse a chamada regimental dos Senhores Vereadores para passar as leituras das matérias 

da Ordem do Dia. Após a chamada, foi constatada as seguintes presenças: Marcelo Berger Costa, 

Anderson Geraldo Pagotto de Moura, Regivaldo da Silva Laurindo Viana, Carlos Roberto Tristão de 

Souza, Elcio Seidl, Francisco Braga, Hernandez Coelho Vitorasse, Nilton Luciano de Oliveira, Paulo 

Amorim e Vanildo Herzog, tendo o Excelentíssimo Vereador Ernildo Kluz ingressado no Plenário 

durante a apreciação do Projeto de Resolução número 001/2026. Havendo quórum para deliberar, 
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o Senhor Presidente determinou o Senhor Secretário que fizesse a leitura das matérias da Ordem 

do Dia. ORDEM DO DIA: ___ Projeto de Lei Nº 003/2025, de autoria do Chefe do Poder Executivo 

Municipal, Excelentíssimo Senhor Luciano Roncetti Pimenta, intitulado: “ALTERA DISPOSITIVOS 

DA LEI MUNICIPAL Nº 2.609, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2025, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. 

Colocado em discussão o Parecer emitido pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação. 

Ninguém manifestou. Colocado em votação o Parecer emitido pela Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação. Aprovado por unanimidade. Colocado o Projeto em discussão. Ninguém 

manifestou. Colocado o Projeto em votação. Aprovado por unanimidade. ___ Projeto de Lei Nº 

005/2026, de autoria do Excelentíssimo Vereador Marcelo Berger Costa, intitulado: “ESTABELECE 

DIRETRIZES PARA A OFERTA DE VACINAÇÃO DOMICILIAR ÀS PESSOAS COM 

TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA (TEA) E ÀS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA (PCDS), 

NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE AFONSO CLÁUDIO/ES.”. Colocado em discussão o Parecer 

emitido pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação com a inclusão da Emenda Modificativa 

número 1. Ninguém manifestou. Colocado em votação o Parecer emitido pela Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação com a inclusão da Emenda Modificativa número 1. Aprovado por 

unanimidade. Colocado o Projeto em discussão. Ninguém manifestou. Colocado o Projeto em 

votação. Aprovado por unanimidade. ___ Projeto de Lei Nº 006/2026, de autoria do Excelentíssimo 

Vereador Marcelo Berger Costa, intitulado: “INSTITUI O "PROGRAMA CÂMARA JOVEM CIDADÃ" 

NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE AFONSO CLÁUDIO, ESPÍRITO SANTO, COM O OBJETIVO DE 

PROMOVER A EDUCAÇÃO CÍVICA E A PARTICIPAÇÃO DEMOCRÁTICA DOS ESTUDANTES 

DO ENSINO MÉDIO DA REDE PÚBLICA E PRIVADA.”. Colocado em discussão o Parecer emitido 

pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Ninguém manifestou. Colocado em votação o 

Parecer emitido pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Aprovado por unanimidade. 

Colocado o Projeto em discussão. Ninguém manifestou. Colocado o Projeto em votação. Aprovado 

por unanimidade. ___ Projeto de Resolução Nº 001/2026, de autoria da Mesa Diretora da Câmara 

Municipal de Afonso Cláudio, intitulado: “DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO, APLICAÇÃO E 

PRESTAÇÃO DE CONTAS DE DESPESAS REALIZADAS POR MEIO DE SUPRIMENTO DE 

FUNDOS NO ÂMBITO DO PODER LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE AFONSO CLÁUDIO, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão o Parecer emitido pela Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação. Ninguém manifestou. Colocado em votação o Parecer emitido 
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pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Aprovado por unanimidade. Colocado em 

discussão o Parecer emitido pela Comissão de Finanças e Orçamento. Ninguém manifestou. 

Colocado em votação o Parecer emitido pela Comissão de Finanças e Orçamento. Aprovado por 

unanimidade. Colocado o Projeto em discussão. Ninguém manifestou. Colocado o Projeto em 

votação. Aprovado por unanimidade. ___ Moção nº 005/2026, de autoria do Excelentíssimo 

Vereador Marcelo Berger Costa, de Aplausos a Ilustríssima Senhora Denisia Dias Batista, em 

reconhecimento à sua trajetória inspiradora. Colocada a Moção de Aplausos em discussão. 

Manifestou o Excelentíssimo Vereador Marcelo Berger Costa. Colocada a Moção de Aplausos em 

votação. Aprovada por unanimidade. ___ Moção nº 007/2026, de autoria do Excelentíssimo 

Vereador Marcelo Berger Costa, de Aplausos a Ilustríssima Senhora Rose De Freitas, em 

reconhecimento à sua notável trajetória na vida pública e aos relevantes serviços prestados à 

sociedade capixaba e brasileira. Colocada a Moção de Aplausos em discussão. Manifestou o 

Excelentíssimo Vereador Marcelo Berger Costa. Colocada a Moção de Aplausos em votação. 

Aprovada por unanimidade. ___ Moção nº 006/2026, de autoria do Excelentíssimo Vereador 

Marcelo Berger Costa, de Aplausos a Ilustríssima Senhora Sonia Barros da Silva, em 

reconhecimento a sua exemplar trajetória dedicada à educação. Colocada a Moção de Aplausos 

em discussão. Manifestou o Excelentíssimo Vereador Marcelo Berger Costa. Colocada a Moção de 

Aplausos em votação. Aprovada por unanimidade. ___ Moção nº 008/2026, de autoria do 

Excelentíssimo Vereador Marcelo Berger Costa, de Aplausos a Ilustríssima Senhora Marfisa 

Novaes, em reconhecimento à sua admirável trajetória dedicada à área da saúde e aos relevantes 

serviços prestados à população de Afonso Cláudio. Colocada a Moção de Aplausos em discussão. 

Manifestou o Excelentíssimo Vereador Marcelo Berger Costa. Colocada a Moção de Aplausos em 

votação. Aprovada por unanimidade. ___ Moção nº 009/2026, de autoria do Excelentíssimo 

Vereador Marcelo Berger Costa, de Aplausos a Ilustríssima Senhora Lindaura Jastrow Kosanke, 

em reconhecimento à sua inspiradora trajetória de superação e aos relevantes serviços prestados 

à comunidade e a agricultura por meio do trabalho e do empreendedorismo rural. Colocada a Moção 

de Aplausos em discussão. Manifestou o Excelentíssimo Vereador Marcelo Berger Costa. Colocada 

a Moção de Aplausos em votação. Aprovada por unanimidade. ___ Moção nº 010/2026, de autoria 

do Excelentíssimo Vereador Marcelo Berger Costa, de Aplausos a Ilustríssima Senhora Margareth 

Zorzal Fafá, em reconhecimento à sua admirável trajetória de dedicação à educação inclusiva e 

Autenticar documento em https://afonsoclaudio.camarasempapel.com.br/autenticidade 
com o identificador 310034003600370039003A00540052004100, Documento assinado digitalmente 

conforme art. 4º, II da Lei 14.063/2020.



  

 

_________________________________________________________________________________________ 
Ladeira Ute Amélia Gastim Pádua, nº 150 – Bairro São Tarcísio – Afonso Cláudio/ES – CEP: 29600-000 

Site www.cmac.es.gov.br – Telefone (27) 3735-1234 – e-mail: cmac@cmac.es.gov.br 

CÂMARA MUNICIPAL DE AFONSO CLÁUDIO – ES 
Parlamento: JOMAR CLÁUDIO CORRÊA 

aos relevantes serviços prestados às pessoas com deficiência e suas famílias. Colocada a Moção 

de Aplausos em discussão. Manifestou o Excelentíssimo Vereador Marcelo Berger Costa. Colocada 

a Moção de Aplausos em votação. Aprovada por unanimidade. ___ Moção nº 011/2026, de autoria 

do Excelentíssimo Vereador Marcelo Berger Costa, de Aplausos a Ilustríssima Senhora Almerinda 

Schwambach, em reconhecimento à sua respeitável trajetória de vida pautada no trabalho, na 

dedicação à família e na contribuição à vida social e econômica do município de Afonso Cláudio. 

Colocada a Moção de Aplausos em discussão. Manifestou o Excelentíssimo Vereador Marcelo 

Berger Costa. Colocada a Moção de Aplausos em votação. Aprovada por unanimidade. ___ Moção 

nº 012/2026, de autoria do Excelentíssimo Vereador Marcelo Berger Costa, de Aplausos a 

Ilustríssima Senhora Lucia Martinuzo, em reconhecimento à sua notável trajetória dedicada à 

Assistência Social e aos relevantes serviços prestados à população de Afonso Cláudio. Colocada 

a Moção de Aplausos em discussão. Manifestou o Excelentíssimo Vereador Marcelo Berger Costa. 

Colocada a Moção de Aplausos em votação. Aprovada por unanimidade. Não havendo mais 

matérias da Ordem do Dia, o Senhor Presidente determinou ao Senhor Secretário que fizesse a 

leitura da matéria de REDAÇÃO FINAL. ___ Projeto de Lei Nº 005/2026, de autoria do 

Excelentíssimo Vereador Marcelo Berger Costa, intitulado: “ESTABELECE DIRETRIZES PARA A 

OFERTA DE VACINAÇÃO DOMICILIAR ÀS PESSOAS COM TRANSTORNO DO ESPECTRO 

AUTISTA (TEA) E ÀS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA (PCDS), NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

AFONSO CLÁUDIO/ES., com a inclusão da Emenda Modificativa número 01 apresentada pela 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação aprovada na Ordem do Dia. Colocada em discussão 

a Redação Final. Não foi discutido. Colocado em votação a Redação Final. Aprovada por 

unanimidade. Não havendo mais matérias a serem apreciadas, o Senhor Presidente procedeu à 

entrega dos certificados aos homenageados pelas Moções de Aplausos aprovadas na Ordem do 

Dia. Inicialmente, o Senhor Presidente transmitiu um vídeo do Excelentíssimo Deputado Estadual, 

Senhor Dari Pagung, parabenizando as mulheres homenageadas pelas Moções de Aplausos na 

presente sessão. Após, o Senhor Preseidente convidou a homenageada pela Moção de Aplausos 

nº 006/2026, Senhora Sonia Barros da Silva, para dirigir-se ao centro do Plenário, a fim de receber 

o respectivo certificado. Após a entrega realizada pelo seu filho Glauco Barros, foi realizado o 

registro fotográfico da homenageada com os Excelentíssimos Vereadores. Na sequência, a 

Senhora Sonia Barros da Silva fez uso da palavra para expressar seus agradecimentos pelo 
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reconhecimento e pela honraria recebida. Após foi franqueada a palavra aos vereadores. 

Prosseguindo, o Senhor Presidente convidou a homenageada pela Moção de Aplausos nº 

008/2026, Senhora Marfisa Novaes, representada pelo seu filho Rogério Novaes, para dirigir-se ao 

centro do Plenário, a fim de receber o respectivo certificado. Após a entrega realizada pelo 

Excelentíssimo Vereador Carlos Roberto Tristão de Souza, foi realizado o registro fotográfico com 

os Excelentíssimos Vereadores. Em seguida, o Senhor Presidente convidou a homenageada pela 

Moção de Aplausos nº 009/2026, Senhora Lindaura Jastrow Kosanke, para dirigir-se ao centro do 

Plenário, a fim de receber o respectivo certificado. Após a entrega pela Senhora Marli de Fátima 

Mascarelo, foi realizado o registro fotográfico da homenageada com os Excelentíssimos 

Vereadores. Na sequência, a Senhora Lindaura Jastrow Kosanke fez uso da palavra para expressar 

seus agradecimentos pelo reconhecimento e pela honraria recebida. Dando continuidade, o Senhor 

Presidente convidou a homenageada pela Moção de Aplausos nº 010/2026, Senhora Margareth 

Zorzal Fafá, para dirigir-se ao centro do Plenário, a fim de receber o respectivo certificado. Após a 

entrega realizada pelo Excelentíssimo Vereador Marcelo Berger Costa, foi realizado o registro 

fotográfico da homenageada com os Excelentíssimos Vereadores. Na sequência, a Senhora 

Margareth Zorzal Fafá fez uso da palavra para expressar seus agradecimentos pelo 

reconhecimento e pela honraria recebida. Na sequência, o Senhor Presidente convidou a 

homenageada pela Moção de Aplausos nº 011/2026, Senhora Almerinda Schwambach, para dirigir-

se ao centro do Plenário, a fim de receber o respectivo certificado. Após a entrega realizada pelo 

Excelentíssimo Vereador Marcelo Berger Costa, foi realizado o registro fotográfico da 

homenageada com os Excelentíssimos Vereadores. Na sequência, a Senhora Margareth Almerinda 

Schwambach fez uso da palavra para expressar seus agradecimentos pelo reconhecimento e pela 

honraria recebida. Por fim, o Senhor Presidente convidou a homenageada pela Moção de Aplausos 

nº 012/2026, Senhora Lucia Martinuzo, para dirigir-se ao centro do Plenário a fim de receber o 

respectivo certificado. Após a entrega realizada pela Diretora do CRAS, Senhora Jamila Gomes 

Saiter Berger, foi realizado o registro fotográfico da homenageada com os Excelentíssimos 

Vereadores. Na sequência, a Senhora Lucia Martinuzo fez uso da palavra para expressar seus 

agradecimentos pelo reconhecimento e pela honraria recebida. Após foi feito um registro fotográfico 

com todos os homenageados. Encerrado a cerimônia da entrega das moções, o Senhor Presidente 

franqueou a palavra a todos os Excelentíssimos Vereadores. O Excelentíssimo Vereador Paulo 
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Amorim em sua manifestação, requereu que fosse registrado nos anais dessa Casa, Votos de Pesar 

pelo falecimento da mãe do Ex-Vereador Romildo Camporez da Silva. O Senhor Presidente em sua 

manifestação, em alusão ao Dia Internacional da Mulher, fez uma homenagem a sua esposa que 

se encontrava presente no Plenário. Encerrado a manifestação dos Excelentíssimos Vereadores, o 

Senhor Presidente, após agradecer a presença de todos, em nome de Deus e do povo 

afonsoclaudense, declarou encerrado os trabalhos da referida Sessão, convocando os Senhores 

Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a ser realizada no dia trinta e um de março de dois 

mil e vinte e seis, às nove horas, ou extraordinariamente, segundo as necessidades dos Poderes 

Executivo ou Legislativo. 

 

MARCELO BERGER COSTA 

Presidente 

ANDERSON GERALDO PAGOTTO DE MOURA 

1º Secretário 
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